Rijksmonument
Op 8 februari 2002 heeft de Rijksdienst voor de Monumentenzorg, namens de staatssecretaris van OC&W (Rick van der Ploeg), het besluit genomen om het TU-complex Binnenstad de status van Rijksmonument te geven. De documenten waarin dit besluit wordt toegelicht zijn binnenkort via deze pagina beschikbaar.
Het complex TU Binnenstad op Schuttersveld/ Raam/ Oostplantsoen bestaat uit: De Universiteitsbibliotheek van de Technische Hogeschool (Schuttersveld 2); gebouwd in de periode 1910-1915. Dit gebouw is van de hand van rijksbouwmeester J.A.W. Vrijman. Het Universiteitsgebouw van de Technische Hogeschool van de afdeling Weg- en Waterbouw (Oostplantsoen 25) van de architect G. van Drecht; gebouwd tussen 1918 en 1923 en een Erfafscheiding.
Het complex staat onder 3 Monumentnummers geregistreerd:
Monumentnummer 525251 betreft het hele complex TU Binnenstad
Monumentnummer 525252 betreft het Universiteitsgebouw met erfscheiding van de Technische Hogeschool afdeling Weg- en Waterbouw (gebouw Oostplantsoen en de vleugel aan de Fortuinstraat).
Monumentnummer 525253 betreft de Universiteitsbibliotheek van de Technische Hogeschool: het publieksgebouw (gebouw Schuttersveld) en het depot (gebouw Doelenstraat).
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
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